

母亲见幼儿被挟持 央求自己换做人质

吴江成功处置一起抢劫挟持人质案件 歹徒挟持失败,欲自杀拒捕被擒获

年关将至没钱花,吴江人郑某将弄钱目标瞄向了一位好友,岂料半夜到好友家行窃败露,他竟恼羞成怒先后持刀挟持好友陈某及其家人。陈某与家人和郑某机智搏斗相继脱险后,面对赶来的民警,郑某又欲自杀要挟不让民警靠近。经1个半小时的谈判劝导,警方成功将其擒获。昨天,据吴江警方通报,发生在1月10日深夜的这起恶性劫持人质案中歹徒和受害人共3人受伤,所幸都没生命危险。

□通讯员 袁玉婷 快报记者 陈泓江

到好友家行窃败露, 持刀挟持好友

据警方通报,劫持人质的歹徒郑某,是名无业游民,眼见年关将近自己身上又没有钱花,想到一陈姓朋友家中经济条件良好,郑某便心生歹念,前往朋友陈某家中行窃。

1月10日晚11点多,郑某刚刚攀爬到陈某家中二楼的阳台,不慎踩到塑料瓶发出异响。此时,陈某的母亲听到声音后,便喊陈某到阳台看看个究竟。

闻讯赶到阳台的陈某,刚走到阳台边张望了一下,郑某自觉形迹败露,便窜出来用刀挟持陈某。陈某起初一下蒙住了,随即展开反抗,陈某的母亲也上前扭打郑某,欲夺刀。双方搏斗中,陈某的母亲趁机跑到自己的房间,将房间门反锁。搏斗过程中,陈某和母亲身上多处被划伤流血。

母亲见幼儿被挟持, 央求自己换做人质

办案民警说,郑某与陈某母子俩搏斗时,陈某的妻子听到楼上打斗声音便慌忙上楼,看到丈夫流血躺在地上,郑某恶狠狠地站在一旁,她顿时吓得不已跪地哭喊。此刻,郑某便又威胁陈某妻子拿钱,且不许报警,否则将杀死陈某。就在郑某分神之际,陈某起身脱逃。当郑某回身发现陈某已不在地上,径直奔向卧室寻找。

在卧室未发现陈某,却看到陈某的儿子正在熟睡,郑某将孩子从被窝里拽出,勒住孩子的脖颈,以此威胁陈某的妻子给钱。看到孩子被吓得大哭,陈某的妻子生怕孩子遭遇不幸,上前央求用自己换下儿子做人质。几经哀求,郑某答应了陈某的妻子。随后,陈某的妻子用小棉被裹住儿子抱在怀里。

挟持失败自杀相胁, 警方经谈判成功擒获歹徒

1月10晚11点52分,吴江市黎里派出所接到陈某家人报警电话,所长戴忠浩带队直赴现场。

民警赶到后发现,郑某用地上的碎瓷片正抵在陈某脖颈上。伏击在门后的民警瞅准郑某放松瞬间,大喝一声,陈某的妻子趁机抱着儿子赶紧跑开。郑某见自己没有了威胁的筹码,竟用手中的瓷片划向了自己的脖子,不让民警靠近。随后,戴所长与郑某进行了长达90分钟的谈判。其间,郑某要求见自己的女朋友,戴所长派人将郑某的女友接来。当陈某开始向女友诉说心中的懊恼时,戴所长为其递上水杯转移其注意力,边上两个民警迅即上前将郑某制伏。郑某被擒获后,连同受伤的陈某及其母亲一起送往附近医院救治,所幸3人都没生命危险。

公园石雕流入古玩市场后续 流失石雕已被追回

本报讯(见习记者 王晓宇) 本报昨天报道了连云港市新浦公园内一对石雕狮子流入该市海州古玩市场一事,一时间引起了多方关注。记者昨天下午从新浦公园获悉,公园领导已于昨天上午专门前往古玩市场了解察看,并用车辆及时将石狮子运回公园进行保管。

昨天下午,记者在新浦公园内见到了这对重新回家的石狮。公园方面称将会在公园改造完成后将其重新安放起来。至于这对石狮为何会从公园跑到古玩

市场,公园方面专门进行了说明,称新浦公园在去年改造的时候,对于该园西北角的古玩市场进行拆除,并让市场内的52户经营户进行搬迁,摆放在市场内的属于公园的石狮并没有引起大家的注意,结果在市场内经营户搬迁的过程中,石狮就被搬运工人误当成经营户物品顺便搬走了。

新浦公园负责人苗学勇表示,以后会加强对园内公共财产的管理,对公共财物全部进行造册登记建档,确保公共财物不流失。

偷了30万的伯爵钻表 16岁少年以为是假货

本报讯(通讯员 荆轩 记者 葛小林)1月5日晚上,常州五星派出所民警在辖区的某网吧开展清查,带队的副所长在网上网人群中发现了一个毛头小子,还以为是未成年人,走近一看,发现是几进派出所的小祥(化名)。

副所长上前,想了解下小祥近阶段的情况,突然,小祥左手腕上黄灿灿的手表让他大吃一惊,那明明是只女表嘛。副所长想到,当天警方通报显示1月4日晚上,怀德苑小区发生一起入室盗窃案件,一只价值30万的女式的伯爵钻白金表被小偷偷走了。这两者是否有所关联?原来,1月4日晚上7点多钟,怀德苑小区的金女士报警称,她家遭了贼,小偷

翻箱倒柜,偷走了一只钻白金表,价值30万左右。另外小偷还偷走了一些香烟,还把她家一个大猪储蓄罐给砸掉了,把里面的零钱全拿走了。警察勘查下来,发现金女士家的窗户没有关好,小偷是通过攀爬落水管和空调架子,翻窗进入到家中行窃的。

小祥随后被带进了派出所,小祥说,这只手表是假的,不值钱,他只是觉得好看才戴在手上的。“手表是哪里来的?”办案民警追问。小祥犹豫不决,最后承认是自己在怀德苑小区一户人家偷来的。后来听警察说,手表价值30万,顿时傻了。“我还以为是路桥货,不值钱,不然早就卖了”。目前小祥已经被警方刑事拘留。

堵了再通,通了又堵,污水长期影响居民出行 快报介入,多方拟定方案实施管网改造 估衣廊28号窨井漫溢问题解决啦

“我们家楼下窨井老是漫溢,社区也出面处理了几次,但是治标不治本,疏通好没几天,污水又漫了出来。”日前,住在南京新街口附近的市民王先生给快报打来电话说,自己小区下水道的的问题一直得不到解决。

居民抱怨 楼下窨井久疏不通

王先生告诉记者,他家住南京市估衣廊28号一幢33层的居民楼里。他经常晚上下班经过楼前人行道发现,大楼临街的花坛里淤积了很多粪便、污水,整个花坛浸泡在污水中。每当到了晚上用水高峰期,污水从窨井口“突突”地往外

冒,甚至淹过花坛漫到人行通道上,楼上居民往来行走十分不方便。王先生表示,此前他们曾向所在社区反映过多次,社区也派人来疏通处理,但是因为管道问题未能得到根本解决,时间长了,污水还会溢出来。

随后,记者将王先生反映的情况通报给玄武区新街口街道北门桥社区林主任。林主任告诉记者,此处高楼为2000年投入使用的老

式高层住房,所以配套的下水管道跟不上现在居民的使用情况,导致窨井容易堵塞漫溢,社区常年安排人疏通窨井,且经常安排吸粪车进小区拉粪。

记者从负责卫生工作的高妹主任处了解到,因为28号有256户人家,其中部分居民的生活习惯不文明,高主任在清洁现场发现,每次疏通,工人都会从窨井中清出大量生活垃圾,如报纸、女性卫生用品等,这是导致窨井管道堵塞的主要原因。

“这些东西都烂不了,怎么能丢进去呢。”高主任对此也很无奈,社区专门贴过宣传单,但收效甚微,她实在没办法改变那些不文明的生活习惯。

三方“会诊” 地下管网实施改造

针对记者反映的情况,北门桥社区已经安排社区“大管家”专业应急维修服务站成员用高压水泵疏通,但效果不明显。林主任已经向街道提交书面申请,希望能够打开路面,勘察28号楼的下水管网是否存在设计问题,争取改善管网,解决堵塞问题。

2011年12月下旬,社区会同街道、玄武区住建局有关负责人来到现场实地考察,确定了施工方案,随后进行施工。

2011年12月28日,王先生发现市政工程队开始在小区楼下施

工,他随即通知记者。记者接到电话后赶到现场,施工队已经挖开了小区楼下的草坪,预留了管网排布的坑道。施工队一名姓孙的负责人说,他们是玄武区住建局下属的工程队,经由玄武区住建局批准,把该小区排污管道直接接入路面的主污水管路,施工结束后有望从根本上解决小区污水漫溢问题。

截至发稿时,记者获悉,估衣廊28号的管网改造施工已经完毕,困扰居民多日的窨井漫溢问题已经彻底解决。市民王先生再次打来电话称,现在出入小区已经见不到污水漫溢了,他对快报介入和街道等各方所做的工作表示感谢。

快报记者 姜毅弘 孙涛

地址 问政回函 登录<http://wenzheng.dsqq.cn>查看更多信息

转到

现有条土路仅1.2米宽,我们村啥时能通上水泥路

如皋白蒲镇杨家园部分居民期盼汽车能开进村 镇政府称若住户愿意出钱、资金充足可考虑修路

匿名网友在都市圈网“问政”(http://wenzheng.dsqq.cn)栏目留言:我是江苏如皋市白蒲镇杨家园村四组的居民,我们村入户的都是泥路,汽车根本开不进。此前听说上面要为我们村里修路,可几年了却不见施工。因为是泥路,一到下雨天,路根本不好走,附近居民出行很不方便。为了能够修路,我们村里很多住户都说可以自己出钱,不知为什么现在路还没修。希望媒体介入,帮我们问问其中原因。期盼村里水泥路早日修成。

如皋市白蒲镇人民政府:杨家园村四组位于我镇姚园河南,晨光东桥南,地理位置比较

偏僻,过去仅有一座宽1.2米的没有栏杆的水泥板桥与外界相通,涉及8户农户出行,这8户原出行道路主要是向南至姚马路(通达工程)。2011年,镇政府将该桥列入财政补助计划,已经重新修建了晨光东桥,这8户出行可改为从新建的晨光东桥至新蒲西路(通达工程)比较便捷。

经现场查看,由晨光东桥向南四组村民出行的这段路是泥路,路面也有些高低不平。究其原因,由于这条路是区划调整前两个村的界路,现仍是杨家园村四组和十一组的界路。

这条机耕路预留的就是1.5米,目前这段路基仍能保证原来

的宽度,但路面因风蚀和机械损坏,已经高低不平。

为改善群众出行条件,早在2006年,村党总支、村委会一班人拟规划将这条路进行拓宽,形成沙石路来以路促桥,共涉及14户的承包地,由于目前农民承包耕地国家给予政策性补贴,在与农民协商土地的过程中遇到很大阻力;2011年11月份村再次准备拓宽1.5米路段,涉及该组一户承包地,该户坚决不同意,导致村确定的修路计划一直无法实施。

针对网友称居民愿出钱修路的说法,经调查,农户只是有人口头说出修路,从未有主

动向村委会提出愿意出具体数额资金修路的。

就群众反映的问题,镇政府会同村委会拿出方案如下:一是根据形势发展的需要,将路放宽到2.5米,先调查哪些农户愿意出钱主动修路,在确保14户承包户土地补偿逐年有着落和修路资金有出处的前提下,村将组织力量做涉地农户的思想工作。二是村委会组织力量对晨光东桥南桥尾向南,遮挡机动车视线的草堆清除,清除占道种植现象。三是在做涉地农户思想工作的基础上,村里再组织劳力将路基重新整理,铺上沙石,保障这部分群众出行安全。

尊敬的读者,您有任何疑问、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn>(现代快报“问政”官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系;希望您的文字控制在千字以内,说明事情经过和诉求。同时,“问政”开有微博:<http://t.sina.com.cn/bxhs0001>,您即刻加入投诉爆料,可获取“问政”最新消息。

问政热线:
025-84783527
025-84783479
13675161725

传真:025-84783477

快报一部主办